
1/3

19 srpna, 2024

Návštěva megavěznice v Salvadoru, který se díky
„úklidu“ ulic od zločinců stal jednou z
nejbezpečnějších zemí oblasti (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/navsteva-megaveznice-v-salvadoru-ktery-se-diky-uklidu-ulic-od-zlocincu-stal-
jednou-z-nejbezpecnejsich-zemi-oblasti-video

Salvador, který byl ještě před pěti lety jednou z nejvíce
nebezpečných zemí nejen ve středoamerické oblasti, ale dokonce i
na světě, nyní patří k zemím nejbezpečnějším. Ve světě známe
spíše opačné případy, kdy se země bezpečné stávají nebezpečnými,
což můžeme názorně vidět zejména na západě Evropy.

Od doby, kdy se v roce 2019 ujal moci prezident Nayib Bukele,
kriminalita v zemi dramaticky poklesla. Bukele zavedl nulovou
toleranci vůči zločincům gangů a uvěznil desítky tisíc lidí, díky čemuž
jsou ulice bezpečnější než kdy jindy a obyvatelstvo nemusí žít v
neustálém strachu.

Nyní prostřednictvím youtubera získal svět jedinečný vhled do
největší věznice v Latinské Americe.

Ve vězení v Tecoluce je 40 000 nejnebezpečnějších zločinců světa,
kteří už nikdy nebudou propuštěni. Každý z nich byl alespoň jednou
odsouzen za vraždu.

Počet vražd v této středoamerické zemi klesl o 70 procent poté, co
úřady v čele s prezidentem Bukelem zakročily proti zločincům ve
vězení i mimo něj.

Areál má velikost osmi fotbalových hřišť a má vysokou ostrahu se
světly, která svítí nepřetržitě. Vězni mohou opustit své cely pouze na
30 minut denně. Jídlo musí jíst rukama, protože příbory jsou
považovány za potenciální zbraň.

Jídlo se obvykle skládá pouze z fazolí a tortil se sýrem nebo
smetanou.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/navsteva-megaveznice-v-salvadoru-ktery-se-diky-uklidu-ulic-od-zlocincu-stal-jednou-z-nejbezpecnejsich-zemi-oblasti-video/
https://samnytt.se/video-pa-besok-i-el-salvadors-megafangelse
https://www.dailymail.co.uk/news/article-13684229/el-salvador-mega-prison-gang-members-crime-rate-punishment.html
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V posilovně je jediným povoleným tréninkovým vybavením vaše
vlastní tělesná hmotnost, protože činky lze použít jako zbraně.

Nemáte ani žádný kontakt s okolním světem, a to ani v případě, že
se vám podaří propašovat mobilní telefon, protože se v oblasti
nemohou připojit.

V každé cele o rozloze 100 metrů čtverečních mají vězni společné
pouze dva záchody a dvě umyvadla. Nikdo, kdo přišel do vězení, už
nevyšel ven.

Organizace na ochranu lidských práv kritizují věznici za to, že je
„černou dírou pro lidská práva.“ Bukeleho politika je však stále
oblíbená u obyvatel, kterým se ulevilo, že jejich ulice jsou mnohem
bezpečnější.

Bukele byl také znovu zvolen drtivou většinou hlasů tamních voličů.

Takzvaným „lidskoprávním organizacím“ jde očividně spíš o práva a
spokojenost kriminálníků než bezúhonných občanů.

Youtuber Nick Shirley navštívil věznici:

Watch Video At: https://youtu.be/I34FnQSXpw8

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://youtu.be/I34FnQSXpw8
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[Celkem: 17 Průměrně: 5]
 
 


